2.6 Ogicovca yrvougvou

IIgétaocn 2.4. Ectw A, B € M,. Tote det(AB) = det(A) det(B).

Meotaon 2.5 (Keutngo aviioteeywotntag). Eotw A € M,. H A eivar avtiotpéyiun av kal
uovo av det(A) # 0.

2.7 ZoutAnQ@UATIKA UNTtEo

‘Ecto A = [ai}-] e M, v Ajj, 1 < i,j < n 10 alyefeikd GUUTTANQ®UA TOV GTOEIOV a;; TG
unteag A. Tote, n untpa

All AlZ Aln All A21 Anl
Agt Az - Ay Ap Axn - Ap
t
[Aij] = = .
Anl AnZ Ann Aln AZn Ann
Aéyetal GuUITANQEOUATIKN TS untpac A ko cuuBoAiceton ue adjA.
HNogadeiyuata
3 4 ,
1 Av A = l_l 2}, T0TE
Ap = (-D)".2=2
Ag = (—)"*(=1) = (-1)(-1) = 1,
Ay = (1) 4= —14,
Azzz(—1)2+2 3_3
Apa,
L [An An] _[An Ax] _[2 —4
adA: = = .
) [Am Ap| T |Ap An| " [1 3
5 41 2 3 -1 3
2) AvA= -1 2 3|, téte Ay = (-1 =—1, A = (—1)!*? =10, K.0.K.
3 4 2 4
2 3 4
Apa.,
An Ap Ap| [An An Ay -1 —13 10
ad]A = A21 A22 A23 = A12 A22 A32 = 10 10 —10
Az Az Asg Az Agz Asg -7 -1 10
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IIeétaon 2.6. Ectw A € M,. Tote,
1) A-adjA = adjA - A = det(A) - I,.

1
(i) Avdet(A) #0, Téte A~ = made.

Amidbeign. 'Eoto C = [¢;;] = adjA - A é1mov

Ay Ay - Ajl Ay anp ay - A1y o iy
A An - Ap - Ap gy dg2 -+ dgj -+ doy
adjA = i ' Kol A = :
Ay Ay o Ay Ay L N A
_Aln A2n T Ajn e Ann_ | A1 Ap2 - Auj 0 Ay |

Ioxver 6T
Cij = TO YWOUEVO NG YROUUNG i Tov adjA Kol TnG GTAANG j Tov A.

= Alialj +A2,-a2j + - +Aﬁa,’j + - +Am'Clnj

Amé g Mpotdoers [2.1] kan gmeton 6L av i = j ToTe ¢;; = det(A) ko av i # j té1€ ¢y = 0,
SnAadn

det(A) 0 -+ 0
0 det(A) -~ 0
C = ‘ — det(A)l,.
0 0 - det(A)

Me tov {8io T4T0 amrodeikvietar 6Tl kaw A - adjA = det(A)I,.
EmumAéov, av det(A) # 0 téte n A avtioTeé@eTar KoL LoXUeL OTL

1
A-adjA =det(A) - I, < A- (—ade) = I,.

det(A)
Apa, n avtictpoen tng A~! elvan n ﬁwade. |
. , 1 3 , . . .
Ioeddetyua. ‘Ectw A = 9 _4l Na Bpebet, (av vrtdpyer), n untpo A™".
Avon. Etvon det(A) =1-(—4) —2-3 = —10 # 0. Emouévwg virdoyer n A~! ko woyder 6T
Al = ! adjA
det(A)
Eivaw .
. -4 -2 -4 -3
adJA_[B 1]_[—2 1]
Ko doa
2 3
RN K u
—10[-2 1 5 10




Magatngnon: Amé tnv Ipdtacn [2.61(2) meokUmTel 6T uwopovue va Peickovue oI’ gvbefag Ty
avTiGTEOPN WOS 2 X 2 aVTIGTEEWYUNS WATQOS

-l

(xweic va kdvouue kdbe @opd tn dradikacia Tov TTopaTtdve Iagadelyuatog), apov

1 [d —b
Al = — :
il |

1
2
-1

Hoeddetyua. ‘Ectw A =

W N =

1
1 |. Na Bpebet, (av virdpye), n uitoa A~
2

Avon. Eivon det(A) = —4 # 0, emwouévog vitdoyer n A~! ko woyver 6T

ATl =

djA
det(A)
Etvar ;
5 -1 -8 5 -3 -1
adA=1-3 -1 4| =]-1 -1 1
-1 1 o0 -8 4 0
Ko Gool
(|5 -3 -1
Al=—-| -1 -1 1

.8 Rank untoag
W=<(C,Co...,C, >

el yuo gopga to W.
Haedderypa: Ia tnv un

efvau rank(A) = 3.
Ipdyuartt,

—<(1,0,0,0),(0,1,0,0), (0,0,0,1) > .

To cvvoAo o tvarl ko eAevBepo, apov

2(0,1,0,0)+15(0,0,0,1) = (0,0,0,0) = (A1, 15,0, 13) = (0,0,0,0) = A,
o dim W = 3, dpa rank(A) = 3.




2.9 ZuutAnQwuaTtikéG AVUEVES UGKNGELS

Acknon 2.1. ‘Ectw A, B € M, ue det(A) = 3 kau det(B) = 2. Na fpebovv or det(AB?), det(A?)
kat det(A™'BA)

Avon. loyvel 6t
det(AB*) = det(A) det(B*) = det(A)(det(B))* = 3 - 2* = 12.

det(A%) = (det(A))® = 3° = 27.

det(A™'BA) = det(A™") det(B) det(A) = det(A) ' det(B) det(A) = det(B) = 2.

Acknon 2.2. Na Seiybel o1

1 1 1
a b c|=(a—-Db)b-c)(c—a).
a b A
Avon.
Cy=Cy — (4
1 1 CC_c_q 1 0 0
b ¢ = a b—a c—al.
a b* a b —a® *—-d

AvamtiGeovTag KATd Ta GTolyela TG TTEMOTNG YOOUWLAS KATAAYOUUE GTOV VITOAOYIGUS TnG 0QILov-
sloly

b—a c—a

1.
b —a®> *—a°

=b—-a)(c—a)(c+a)—(c—a)(b—a)(b+a)

=((b—-a)(c—a)(c+a—Db—a)
=(b-a)(c—a)(c=b)=(a—b)(b—c)(c—a). o
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